www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsregeln/arbei
- tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-11

QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

|Klasse: | Datum:

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 11 teilbar sind, das heilRt, dass,das

Ergebni

s keine Nachkommastellen hat.

Zum Beispiel: 3047 :11 =277 - 3047 ist durch 11 teilbar (11(] 304 7).

Zahl 1:
Zahl 2:
Zahl 3:
Zahl 4:
Zahl 5:
Zahl 6:
Zahl 7:
Zahl 8:
Zahl 9:

Zahl 10:
Zahl 11:
Zahl 12:
Zahl 13:
Zahl 14:
Zahl 15:
Zahl 16:
Zahl 17:
Zahl 18:
Zahl 19:
Zahl 20

3803 : 11 = 345,727 - 3803 ist nicht durch 11 teilbar (11 { 345,727 ).

32968
772531
382878
958783
287727
208363
855723
506176
1021592
740256
969034
320970
488016
160469
150260
44990
300839
443839
407320
355884

www.kleinanzeigen-und-annoncen.de - Kostenlose Kleinanzeigen deutschlandweit.

nweis un:
Ihgbk
Eine Kommerzielle Nu

ight:
e Gar tfdvntdgkt nd Richtigkeit der angebotenen Arbeitsbla

Seite 1/2

tzung der angebotenen Inhalte ist nicht erlaubt! Die Abtb\tt dBId dirfen ohne Zustimmung in keiner Form veréffentlicht werden.


http://www.kleinanzeigen-und-annoncen.de
http://www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsregeln/arbeitsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-11

www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsregeln/arbei
- tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-11

QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

Losungen

Zahl1l 32968  quersumme 3+20+68=100 :11=909 Nicht durch 11 teilbar
Zahl 2 772531 quersumme 77+25+31=133 :11=1200 nicht durch 11 teilbar
Zahl 3 382878 quersumme 38+28+78=144 :11=1300 Njcht durch 11 teilbar
Zahl4 958783 uesumme  95+87+83=265 :11=2400 njcht durch 11 teilbar
Zahl5 287727 quersumme 8+77+27=132 :11=12  durch 11 teilbar
Zahl 6 208363 quersumme 20+83+63=166 :11=1509 Nicht durch 11 teilbar
Zahl 7 855723 quersumme ss+57+23=165 :11=15 durch 11 teilbar
Zahl 8 506176 quersumme so+61+76=187 :11=17 durch 11 teilbar
Zahl9 1021592 aquesumme 1+02+15+92=110 :11=10 durch 11 teilbar
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Zahl 10 740256 quersumme +02+56=132 :11=12 durch 14 teilbar (
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11+ 772531)
11.$382878)
11  958783)
11 =287727)
11%4 208363)
11 | 855723)
11 | 506176)
11| 1021592)
11 | 740256
Zahl 11 969034 ouesumme  95+90+34=220 :11=20 dureh’1Ieilbar 11 | 969034
Zahl 12 320970 quersumme n+0+70=111 :11=1000 Ni@ht dureh 11 teilbar (1
Zahl 13 488016 quersumme a8 +80+16=144 :11=1309gMghthdurch 11 teilbar (1
Zahl 14 160469 quersumme 16+04+69=89 :1k=800 Wplicht durch 11 teilbar (1
Zahl 15 150260 quersumme 1s+02+60=77 : =% durch 11 teilbar 1
Zahl 16 44990  quersumme a+29+90 =143 11243 *durch 11 teilbar 1
Zahl 17 300839 ouersumme so+08+39=97 :11=7 durch 11 teilbar 1
Zahl 18 443839 quersumme s+38+39-A21 sm=-11  durch 11 teilbar 1
Zahl 19 407320 quersumme 273+ 20= 135 :11=1200 nicht durch 11 teilbar (1
Zahl 20 355884 quesumme  35+58t84=177 :11=1609 Nicht durch 11 teilbar (1

1} 488016
14160469
1| 150260
1 | 44990)
1 | 300839
1 | 443839
14407320
14 355884

)
)
1 4 320970)
)
)
)

— N N S

www.kleinanzeigen-und-annoncen.de - Kostenlose Kleinanzeigen deutschlandweit.
Seite 2/2

nweis und Copyright:
Ihgbk e Gar: tdethgkt nd Richtigkeit der angebotenen Arbeitsbl
Eine Kommerzielle Nutzung der angebotenen Inhalte ist nicht erlaubt! Die Abtb\tt dBId dirfen ohne Zustimmung in keiner Form veréffentlicht werden.


http://www.kleinanzeigen-und-annoncen.de
http://www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsregeln/arbeitsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-11

